

Intuición de un marino unionense

«HAY PETROLEO ENTRE CABO DE PALOS Y SANTA POLA»

“Terreno, vegetación, clima, etc., son como los del Golfo Pérsico” (A. Martínez Meca)

LA UNION. — (De nuestro corresponsal, GARCIA MATEOS).

Alberto Martínez Meca, retirado desde hace un año por enfermedad y durante 11 trabajando en el petrolero «Playa de Riazora», es un convencido de que en la zona comprendida entre Santa Pola y Cabo de Palos existen bocas de petróleo.

—Mi experiencia en este campo me dice que se deben realizar prospecciones; de confirmarse, puede generar en una riqueza para España de indudable importancia.

Añade que se funda en las características del terreno: se asemeja en su textura, en el color de la tierra, en hierbas y palmeras y en el clima, a otros terrenos donde existen pozos petrolíferos, como el Golfo pérsico, Venezuela y Egipto.

—Hay tres sitios determinados donde yo recomendaría que se realizaran esas pruebas. Son en Santa Pola, dirección a La Marina; por la finca de Lopollo cerca de Los Nietos; y en las inmediaciones de Cabo de Palos.

Tres delegados ministeriales en La Nora

Cuando haya terrenos, habrá nuevo colegio de EGB

LA NORA. — (De nuestro corresponsal V. HELLIN MONASTERIO).

Sobre las cinco y media de la tarde llegaron a La Nora en visita oficial los delegados provinciales de Educación y Ciencia, Turismo y Deportes; los esperaban, a la entrada del C.N. «Ntra. Sra. del Paso» el pedáneo, Pedro Luis Sánchez Cano; el presidente y junta de la asociación de vecinos, Antonio Abellán Gil; el presidente de la de padres de alumnos, el director y profesores del centro. Comenzaron la visita por las aulas y pudieron comprobar el estado lamentable en que se encuentran. Josefina Alcayna dijo que, próximamente, enviará a un aparejador de la delegación para que estudie las condiciones en que se encuentran las aulas. Seguidamente visitaron el emplazamiento de los terrenos donde irán ubicadas las nuevas escuelas de EGB que se construirán próximamente; el lugar fue del agrado de la delegada; dijo que hay programado un colegio nacional de ocho unidades y tan

pronto como la delegación tenga los terrenos cedidos por el ayuntamiento y el crédito necesario, se harán. Al mismo tiempo informó, y solicitó de la asociación de padres de alumnos la cesión de un local para el próximo curso, a fin de escolarizar a los niños de cuatro años; lo mismo dijo con respecto a educación especial.

A continuación la comitiva se desplazó a la rueda de La Nora para ver la manera de acondicionarla con iluminación, jardines, protección, etc.

Sobre el mismo diremos que el alcalde Clemente García visitó La Nora en 1976, y dijo que había dos proyectos para adecentar la rueda, uno de 400.000 pesetas y otro de un millón.

El delegado de Deportes, Juan García Ortañó trató sobre las instalaciones deportivas pertenecientes al C. D. Levante y del problema que tiene este club con la escritura de las mismas. Mientras no se registren el ayuntamiento de Murcia no comprará las instalaciones; tiene interés en hacerlas municipales.

Mañana, en Yecla

El director general del IRESCO inaugurará la Feria del Mueble

Después, los nuevos locales del Centro Maternal y Pediátrico

YECLA. — (De nuestro corresponsal, BROTONS).

Ignacio Comín Oyarzábal, director general del IRESCO, en representación del ministro de Comercio, inaugurará mañana, domingo, a las once horas, la XVIII edición de la Feria Regional del Mueble e Industrias Afines de Yecla, a cuyo acto tienen anunciada su asistencia el gobernador civil de la provincia, don Federico Gallo Lacárcel y otras personalidades. Después de acto inaugural de la feria, las personalidades asistentes han sido invitadas a la inauguración de los nuevos locales del Centro Maternal y Pediátrico de Urgencia y Casa de Socorro.

POR LA TARDE, YECLANO-MURCIA

Mañana, domingo, a las cinco y cuarto, en el campo municipal de deportes, se disputa el “I Trofeo Feria Regional del Mueble”, entre el Real Murcia y el Yeclano, que reanudan así sus contactos amistosos. El encuentro será dirigido por el número uno de los árbitros españoles, el murciano Angel Franco Martínez, que recibirá una placa como homenaje de la afición yeclana por sus éxitos deportivos. Para este partido, el Yeclano cuenta con la totalidad de su reducida plantilla: 18 hombres. Los siguientes: Romero I, Blasco, Romero II, Navarro, Lefiet, Juanito, Canós, Gori, Ges-

toso, Pardo y Rodilla, que son los habituales, con Molina, Barty, Abellán, Fulgencio y Santa, para cubrir los tres cambios acordados. Este choque ha despertado expectación, con ganas de ver al Real Murcia enfrentado a los delanteros locales, que se espera sean la base del ascenso que la afición desea para el club local.

Fuente Alamo, a Beniján, dispuesto a puntuar

FUENTE ALAMO. — El equipo de fútbol juega mañana en Beniján, con esperanzas de repetir la victoria del pasado domingo en Alquerías, pese a la mejor clasificación del rival y a que éste venció en Fuente Alamo en la primera vuelta. Al menos se espera dar mucha guerra. Habrá muchos seguidores en Beniján. En cuanto a alineación, lo más seguro es que el Fuente Alamo repita la del domingo anterior.

Desde el lunes, teléfono automático en Almendricos

Nos comunica la Compañía Telefónica que el lunes, 2 de abril, entrará en funcionamiento la nueva central automática de Almendricos; por este motivo, los abonados al servicio telefónico podrán establecer las siguientes comunicaciones entre sí, con los abonados de la R. A. P. (Red Au-

tomática Provincial de Murcia), con los de la R. A. N. (Red Automática Nacional), y con la R. A. I. (Red Automática Internacional establecida). La numeración de los abonados de esta central está comprendida entre el 440000 y el 440099.

Desde Madrid y Francia, a la procesión de Pescadores de Cabo de Palos

Para la procesión del Jueves Santo en la noche, en Cabo de Palos —la del Cristo de los Pescadores— han anunciado su llegada diversas personas desde Madrid; también de Francia se anuncia la llegada de unas jóvenes. Por otra parte, el hermano mayor de la cofradía nos dice que ha recibido un donativo de 50.000 pesetas de la Cofradía Marraja de Cartagena; y que en la procesión participará la banda “Santa Cecilia” de Pozo Estrecho y de cornetas y tambores de la Cruz Roja del barrio de la Concepción, de Cartagena.

G. MATEOS

Para el nuevo parvulario de Beniján Comenzó el entronque de alcantarillado y agua potable

BENIJAN. (De nuestra corresponsal, ANA MARIA ROCA). — Ayer por la mañana, el ayuntamiento comenzó las obras de entronque del alcantarillado y agua potable al nuevo parvulario de la graduada mixta Nuestra Señora de La Fuensanta, que está terminado desde hace casi un mes y no había podido ser puesto en funcionamiento por falta de estos servicios. Esta falta que Hidroeléctrica hace lo propio con el fluido eléctrico.

La Asociación Naturista, contra un proyecto de urbanización en Pinatar

La Asociación Naturista de la Región Murciana nos ha remitido una nota firmada por Lorenzo García Pérez en la que ante «la noticia de la urbanización de las zonas húmedas de San Pedro del Pinatar, por parte de una empresa holandesa que se califica como «naturista», la citada asociación puntualiza que se opone a «todo tipo de privatización de las playas y en particular a este proyecto de urbanización, por des-

truir la mayor parte del paisaje, flora y fauna (como ciertas aves migratorias en período de extinción que anidan en esta zona de marismas), además de ir contra el más elemental principio naturista». El comunicado termina así: «Al mismo tiempo denunciamos a esta empresa y a todas aquellas sociedades y personas que se consideran naturistas y a la vez apoyan urbanizaciones de este tipo».

Para los automovilistas

Sangría gratis en Cañadas de San Pedro



Cañadas de San Pedro, en la carretera de Murcia a Sucina, fue escenario de un hecho curioso organizado precisamente por los vecinos que celebraban el día de su santo. Montaron un tablado, hicieron una sangría y colocaron un cartel invitando a los automovilistas que pasaban a detenerse a refrescar gratis. Emplearon en la sangría dos arrobas de vino, dos litros de ginebra, cuatro gaseosas y un kilo de piña; además, para «acompañar», frutos secos. Fueron bastantes los automovilistas que se «apuntaron» a este original modo de refrescar, como muestra el grabado.

MODAS Merche

YA TIENE LA MODA PRIMAVERA-VERANO CON LA MAXIMA NOVEDAD, CALIDAD Y A PRECIOS SIN COMPETENCIA.

VESTIR EN

Modas MERCHE

ES COMPRAR MODA

Calle Virgen de la Esperanza, s/n. Teléf. 239289

— MURCIA —